

PRO RELAX

ЦІНА: **215,60** EUR

ТЕРМІН ДОСТАВКИ: 24 GODZINY

Каталожний номер: PL64977

Код EAN: PL64977



ОПИС ПРЕДМЕТУ

Будьте спокійні щодо свого здоров'я

Наше здоров'я часто страждає від стресів і хвилювань. Шалений світ щодня наражає нас на тривогу. Величезні темпи змін не дозволяють відчувати стабільність і часто змушують нас сумніватися в кращому, чи просто мирному завтра. Так, стрес став нашим супутником, і ми щодня стикаємося зі стресовими ситуаціями. Вчені не сумніваються, що стрес також є одним із найбільших ворогів нашого здоров'я.

Щоб ефективно боротися зі стресом, необхідно подбати про правильні когнітивні та психологічні функції та правильне функціонування мозку. Хороша пам'ять і правильне сприйняття можуть захистити нас від хвилювань.

Набір Pro Relax був створений для того, щоб заспокоїти наші нерви та дати нам трохи перепочинку у швидкому світі, а також підтримати наші когнітивні здатності. Склад набору розроблений для посилення стійкості до стресу без ефекту втоми.

Будьте спокійні щодо свого здоров'я!

Готу Кола, або щитолісник азійський, — рослина, відома людству протягом тисячоліть. Хоча вчені ще відкривають його нові властивості, вже відомо, що він чудово гармонізує функції кровоносної системи та підтримує належні когнітивні функції, тобто концентрацію та пам'ять.

Hops & Valerian with Passionflower – продукт, призначений для боротьби зі стресом. Валеріана сприяє здоровому сну, хміль має заспокійливі властивості, а пасифлора підвищує стійкість до стресів.

У набір входить лецитин, який знаходиться в нашому організмі і є дуже важливим елементом мозку і нервової тканини.

Magnesium є чудовим джерелом магнію, який у наборі відповідає за усунення втоми та виснаження, а також за підтримання належних психологічних функцій.

Немає потреби нікого переконувати, наскільки важливі омега-3 жирні кислоти для нашого здоров'я. Супер Омега 3 ЕПК входить до набору Pro Relax завдяки вмісту докозагексаєнової кислоти, яка при вживанні в кількості не менше 250 мг позитивно впливає на роботу мозку.

Безумовно, "Вітамін В комплекс" є джерелом вітамінів групи В, популярних своїм позитивним впливом на психологічні функції та тим, що вони допомагають боротися з втомою.

Набір доповнено необхідним щодня вітаміном D3.

Склад набору:

Готу Кола

Hops & Valerian with Passionflower

Лецитин

Магній

2 x Супер Омега 3 ЕПК

Вітамін В комплекс

Вітамін D3

Рекомендоване вживання:

Усі продукти з набору слід використовувати відповідно до рекомендацій, що містяться на етикетках.

АКЦІЯ!

Купуючи набір Pro Relax, ви можете скористатися знижкою 25% на Solstic або CoQ10.

Дієтичні добавки не можна використовувати як заміну збалансованому харчуванню. Збалансоване харчування та здоровий спосіб життя - основа правильного функціонування організму.